TPAN :: Cemunap 3 20.09.2019

HeﬂeTepMI/IHI/IpOBaHHbIe KOHEYHDbIE aBTOMAaTDbI

Bo Beex 3ajiauax si3bikn 3ajaHbl HAJ[ aidasurom X = {a, b}.

1. TTocrpoiite HKA A o PB (a(a|b))*b.
2. ITocrpoiite KA B no HKA A.

3. JlokaknTe 3aMKHYTOCTH KJIAcCCa PEryaspPHBIX SI3BIKOB OTHOCHU-
TEJIbHO Ollepalliy llepecevdeHns, He CChLIasdCh Ha KOHCTPYKIIAIO TPO-

3BeJleHU.

R

[lycts w = wiwsy ... wy,, w; € X, Torga W' = WuWy_1...W1.

O6oznaunm L = {w’ | w € L} — obpawenue asvika L.

4. TTocrpoiire HKA, pacnosnatonuii sizbik LE(B).



